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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SPDA, DE 

2025. Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 

horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, com sede na Rua 

Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo. PARTICIPANTES: ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR, Presidente do 

Conselho Fiscal; THIAGO RUBIO SALVIONI e EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE, 

Conselheiros Fiscais; HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, Diretor Presidente, 

DANILO LEAL MONTES, Diretor Jurídico e FRANCISCO FABRÍCIO DE LIMA 

FREITAS, Diretor Administrativo Financeiro. Iniciando os trabalhos, os Conselheiros 

convidaram a mim, FILIPE AUGUSTO MACIEL DIAS, para atuar como Secretário da 

Reunião, após, deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a saber: 1) Eleição do 

Presidente do Conselho; 2) Situação geral das contas; 3) Análise de eventuais 

recomendações do Tribunal de Contas do Município e da auditoria externa; 4) Informe 

sobre as contingências jurídicas; e 5) Assuntos gerais. DELIBERAÇÕES: 1) O 

Conselheiro Antônio Demétrio Souza Júnior foi eleito para o mandato de 1 (um) ano, 

contado a partir da presente data, de forma unânime; 2) Em seguida, o Diretor 

Administrativo Financeiro informou que as contas da SPDA para o mês seguem de 

acordo com o projetado, tanto para desembolsos quanto para ingressos, apontando a 

incidência tributária do come-cotas nos Fundos de Investimento de Renda Fixa, que 

impactou diretamente o resultado para o mês de maio. 3) Logo após, o Diretor Jurídico 

foi convidado a se manifestar acerca das eventuais recomendações exaradas pelo 

TCM para a SPDA. Assim, esclareceu que a Companhia tem dois processos em 

tramitação junto ao órgão, referente à análise das contas de 2020 e 2021, informando 

que desde o ano-exercício de 2022 não há auditoria do TCM sobre as contas da 

SPDA, conforme manifestação nos autos do processo referente às contas do ano-

exercício de 2021. O Diretor Administrativo Financeiro retomou a palavra 

demonstrando a variação de receita da Companhia desde o apontamento realizado 

pelo TCM no acórdão referente ao julgamento das contas do ano-exercício de 2020, 

apresentando os projetos em andamento e os projetos em fase de planejamento. O 

Diretor também apresentou o planejamento de transparência da Companhia, 

indicando que a SPDA tem trabalhado para manter o patamar de excelência acerca 

dos índices de transparência e medições dos órgãos de controle. 4) Após, o Diretor 

Jurídico apresentou aos Conselheiros o Relatório de Contingências, informando que 
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o relatório foi elaborado com base no Pronunciamento Contábil CPC 25. Destacou a 

tramitação relativa ao inquérito civil no Ministério Público de São Paulo e as medidas 

de cautela tomadas para eventuais ingressos de ações judiciais. Por fim, indicou a 

mediação com a COHAB-SP, mantendo a classificação do processo como provável, 

conforme relatório de março. 5) Em assuntos gerais, o Diretor Administrativo 

Financeiro trouxe os indicadores do CDI, demonstrando a percentagem de 

atingimento das metas previstas. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, 

lavrando-se esta Ata que vai assinada por mim e todos os presentes. 
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